

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе сотрудник следственного отдела из города Таштагола побывал в гостях у ребят в подшефном детском доме**

С целью формирования у молодого поколения основ правового сознания и правовой культуры сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Кемеровской области – Кузбассу регулярно встречаются с воспитанниками из подшефных детских домов, учащимися различных учебных заведений. Так, заместитель руководителя следственного отдела по городу Таштаголу Евгений Айкин принял участие в профилактической встрече сотрудников правоохранительных органов с воспитанниками подшефного детского дома-школы «Родник».

В первую очередь он напомнил ребятам об опасностях, которые могут их подстеречь, когда они самовольно покидают социальное учреждение. Также рассказал, что такое преступление и какая ответственность наступает за его совершение. Представитель следствия обратил внимание подростков на то, за совершение каких общественно опасных деяний они могут понести уголовную ответственность уже с 14 лет. Кроме того, Айкин рассказал воспитанникам о профессии следователя. Ребят заинтересовала следственная работа, они активно задавали вопросы, в том числе где нужно учиться, чтобы потом работать следователем. Евгений Сергеевич пояснил, что можно начать образование, поступив в кадетский класс «следственное дело», а затем продолжить обучение в Академиях Следственного комитета России.

В конце встречи сотрудник поблагодарил детей и педагогов за активное участие в общественной жизни следственного отдела. 9 воспитанников учреждения приняли участие в конкурсе рисунков среди подшефных детских учреждений «Нам завещано Петром». Так, воспитанник Влад Хашимов стал призером в конкурсе, его работа заняла третье место.

## **Изображения**



12 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1739489>